

Садоводческое некоммерческое товарищество «Вишнёвое»
115211, г. Москва, ул. Борисовские Пруды, д. 10, кв. 5, тел. 8-977-736-59-39
ОГРН 1107746291850 от 15 апреля 2010 г. ИНН/КПП 7714806092/772401001

Начальнику УМВД России по
Дмитровскому городскому округу
Московской области

полковнику полиции Васильеву О.В.

Уважаемый Олег Валериевич!

Садоводческое некоммерческое товарищество «Вишнёвое» расположено на территории Дмитровского городского округа в районе д. Векшино. Товарищество создавалось и действует в целях отдыха и проживания ветеранов военной службы и правоохранительных органов. Оно включает более 190 участков.

С учетом складывающейся непростой обстановки, связанной с угрозами совершения террористических актов, покушений на военнослужащих и других неблагоприятных факторов, правлением СНТ большое внимание уделяется вопросам безопасности.

Территория Товарищества ограждена сплошным забором, въезд осуществляется через автоматические ворота, открывание которых предусмотрено путем набора телефонного номера собственниками и их родственниками, внесенными в соответствующую базу оператора.

Порядок въезда регулируется Правилами въезда/выезда на территорию и пользования дорогами (подъездными путями) на территории СНТ «Вишнёвое», утвержденными общим собранием Товарищества (прилагаются).

Места въезда и частично внешнее ограждение оборудованы видеонаблюдением, с соблюдением всех требований законодательства, в ночное время освещаются.

В течение последних шести лет мы столкнулись с попыткой рейдерского захвата части территории СНТ организованной группой лиц из числа собственников земельных участков. Для реализации своих целей они активно апеллируют ко всем органам государственной власти, местного самоуправления, прокуратуры, МВД, пожарного надзора и другим.

Одной из их последних акций является воспрепятствование закрытию ворот путем пикетирования проезда, выведения их из строя, а также вызова сотрудников полиции.

Прибывающие на место проведения акций сотрудники полиции намеренно вводятся их участниками в заблуждение, которые мотивируют свои действия якобы возникшей невозможностью проезда для них, а также транспорта экстренных служб.

Полагаем, что действия участников акций создают угрозу безопасности большинства собственников участков СНТ и членов их семей, нарушают установленный общим собранием СНТ Порядок, наносят материальный и моральный ущерб членам СНТ.

Кроме того, организованные акции протеста по сути носят публичный характер, направлены на создание выгодного их участникам общественного мнения, в установленном законодательством порядке не согласуются.

Исходя из изложенного, просим Вас

1. Оказать содействие СНТ «Вишневое» в наведении и поддержании порядка, обеспечении безопасного проживания на его территории.

2. Принимать своевременные и действенные меры к нарушителям общественного порядка, участникам несанкционированных протестных акций, пикетов, пресекать попытки привлечения сотрудников полиции для оказания давления на правление СНТ «Вишневое».

Со своей стороны, выражаем готовность в оказании содействия органам полиции в защите жизни, здоровья, прав и свобод граждан, в противодействии преступности, охране общественного порядка, собственности и обеспечении общественной безопасности.

Председатель СНТ «Вишневое»

А.Ф. Захарова

января 2025 г.